

**AVISO DE RETIFICAÇÃO**  
**PREGÃO ELETRÔNICO 18/2016**

A CEASAMINAS comunica aos interessados que o certame cujo aviso foi publicado na página 03, seção 03 do Diário Oficial da União, no dia 19/09/2016, onde se lê Pregão Presencial 18/2016, leia-se Pregão Eletrônico 18/2016. As demais disposições permanecem inalteradas.

Contagem/MG, 19 de setembro de 2016.

Gustavo Alberto França Fonseca  
Diretor Presidente